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гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 8333 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,02 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ С. С. С. – редовно призован, не се явява лично, за него се явява АДВ. 

К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, за него 

се явява ЮРК. П., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед 

на което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

АДВ. К.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства.  Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА 

АДВ. К.: Моля за решение, с което да отмените обжалваното пред Вас решение и да 

отмените изцяло обжалваното НП. Подробни доводи от кога следва да се отброява 

срокът по чл. 34 от ЗАНН сме изложили в жалбата и същите ги поддържаме. В случай, 

че не приемете това наше възражение, то Ви моля да приемете, че въззивният съд 

неправилно е приложил  санкционната норма във връзка с направената от съда 

преквалификация на основанието за налагане на наказанието, поради което Ви моля 

да отмените в тази част решението и НП в частта на наложеното наказание – 

„лишаване от право да се управлява МПС за срок от шест месеца. Подробни 

съображения сме изложили в жалбата, които поддържам. 

ЮРК. П.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите процесното съдебно решение 

като законосъобразно и правилно. Съображения сме изложили в писмени бележки, 

които моля да приемете. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, в случай че 

се претендира адвокатско възнаграждение, правя възражение за неговата 

прекомерност.  

АДВ. К.: Не претендирам разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,05 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


